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7.2. Графік і властивості функції y = arcsin x 
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Наведемо деякі числові значення функції 
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Корисно запам’ятати такі формули:
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Приклад. Розв’язати нерівність 
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7.3. Графік і властивості функції y = arccos x
Функція 
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Арккосинусом x 
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Наведемо деякі числові значення 
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Приклад. Обчислити значення функції 
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Приклад. Обчислити значення функції 
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7.4. Графік і властивості функції y = arctg x 
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Приклад. Обчислити значення суми 
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Оскільки виконуються нерівності (1), то число k може набувати значень 
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7.5. Графік і властивості функції y = arcctg x 

Функція 
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Наведемо табличні значення арккотангенса:
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Корисно запам’ятати такі формули:
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Приклад. Обчислити значення функції
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Приклад. Обчислити значення функції 
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Розглянемо складніші приклади обчислення значень обернених тригонометричних функцій.

Приклад. Знайти вираз для суми 
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Остаточно маємо:
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Приклад. Обчислити 
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Приклад. Обчислити 
[image: image195.wmf]3

1

arctg

2

1

arctg

+

.

· 
[image: image196.wmf]4

1

arctg

3

1

2

1

1

3

1

2

1

arctg

3

1

arctg

2

1

arctg

p

=

=

×

-

+

=

+

.

Приклад. Обчислити 
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Приклад. Обчислити 
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· Позначимо 
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Приклад. Обчислити 
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· За формулою для суми арктангенсів знаходимо:
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Приклад. Обчислити 
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· Позначимо 
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7.6. Рівняння з оберненими 
тригонометричними функціями

Розв’язуючи рівняння з оберненими тригонометричними функ​ціями, застосовують тригонометричні функції.

Приклад. Розв’язати рівняння 
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Варто перевірити корені рівняння 
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Приклад. Розв’язати рівняння 
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Другий розв’язок 
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Отже, маємо:
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Приклад. Розв’язати рівняння: 
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Розглядаємо два випадки:

1) рівняння 
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Розв’язок 
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Отже, маємо
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Приклад. Розв’язати рівняння 
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· Використовуємо тотожність 
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Приклад. Розв’язати рівняння 
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Розв’язок 
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Приклад. Розв’язати рівняння 
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Приклад. Розв’язати рівняння 
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Приклад. Розв’язати рівняння 
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